Przekroj poprzeczny

od km 0+320 do km 0+344

szer. /'stn/'e/oc‘a (3,4-4,0m)

0,5-0,/5m (szer‘. ist.)

REMONTL OWA(VA JEZDNIA
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Nawierzchnia_jezdni

$r. Scm|pobocze z kruszywa 0/31,5

4em| warstwa $cieralna z betonu asfaltoweqo AC11S,

sr._4cm|warstwa wyréwnawcza z_betonu asfalloweqo ACT6W,

sr. /cmlfrezowanie ist. nawierzchni

Przekroj poprzeczny

od km 0+344 do km 0+366

szer. /'stn/ejoc‘o (3,7-4,0m)

0,5-0,75m (szer‘. ist.)

REMONT( OWA(VA JEZDNIA

2% 25
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0, 7?m (szer.

|
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Nawierzchnia_jezdni

Sr._Scm|pobocze z kruszywa 0/31,5

4em| warstwa_scieralna z_betonu_asfaltowego AC11S,

4em| warstwa wigzqgca z betonu astfaltowego ACT6W,

sr._bem|warstwa _wyrownawcza z betonu asfaltowego ACT6W.

sr. Jem|frezowanie ist. nawierzchni

Przekroj poprzeczny

od km 0+366 do km 0+387

ist.) szer. /'stn/ejac‘a (3,7-4,0m)

0,5-0,75m (szer‘. ist.)

POBOCZE]

REMONT( OWAF/A JEZDNIA

2% 2%

POBOCZE

Sr. 8cm|pobocze z kruszywa 0/31,5

0, 7?/27 (szer. ist.)

|
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Nawierzchnia_jezdni

sr. 8cm|pobocze z kruszywa 0/31,5

4em| warstwa Scieralna z betonu astaltowego AC11S,

4em| warstwa wigzqca z betonu astfaltowego ACT6W,

sr._bem|warstwa_wyrownawcza z _betonu _asfaltowego AC16W,

sr. /cm|frezowanie ist. nawierzchni

Przekr6j poprzeczny

od km 0+387 do km 0+429

szer. istniejaca (3,7-4,0m)

0,5-0,75m (SZGW‘. ist.)

POBOCZE]

REMONT( OWAWA JEZDNA

L ist ‘ st

$r. 8cm|pobocze z kruszywa 0/31,5

sr. 8cem|pobocze z kruszywa 0/31,5

Nawierzchnia jezdni

4em| warstwa Scieralna z_betonu

asfaltowego AC11S,

sr. 4em|warstwa wyréwnawcza z betonu asfalfowego AC16W,

sr. /em\frezowanie ist. nawierzchni

0, 7?{77 (szer. ist.)

Przekroj poprzeczny

od km 0+429 do km 0+453

szer. /stn/ejac‘a (3,7-4,0m)

0,4-0,8 szer. istniejaca

REMONT( OWA(VA JEZDNA

st st

SCIEK|  REMONTOWANY CHODNIK
2%

sr. 8cem|pobocze z kruszywa 0/31,5

M TITTTTTTITL]

0, 7§m (szer.

st.)

/\/UW/szchm'a jezdni

\

4em| warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S,

sr. 4em|warstwa wyrownawcza z betonu astaltowego ACT6W,

sr._/cm|frezowanie ist. nawierzchni

kostka brukowa betonowa |8cm

podsypka cementowo—piaskowa w stosunku T4 | 3cm

w—wa _podbudowy z kruszywa famanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie | Z0cm

profilowanie | zageszczanie istniejgcego podfoza

Przekrdj poprzeczny

od km 0+453 do km 0+470

szer. istniejaca (3,7-4,0m)

szer. istnigjaca |

REMONTOWAP/A JEZDNA

ISt ist.

REMONTOWANY CHODNIK
2%

T
sr. 8em|pobocze z kruszywa 0/31,5 ‘

Nawierzchnia_jezdni

AN\

4em| warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S,

$r. 4em|warstwa _wyrownawcza z betonu_astaltowego ACT6W,

sr._/cm|frezowanie ist. nawierzchni

kostka brukowa betonowa | 8cm

podsypka cementowo—piaskowa w stosunku 1:4|3cm

w—wa podbudowy z kruszywa famanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie | 20cm

profilowanie | zageszczanie isiniejgcego podfoza

Zamawiajacy:

Gmina Lagow Wykonawca:

ul Rynek 62
26-025 Lagow

"Ajko" Artur Krecisz
28-200 Staszow; ul. Sikorskiego 6
tel. 660 381 206; artur@ajko.com.pl

Obiekt:

Remont drogi ul. Podskale w Lagowie.

Naza rysunks Przekroje konstrukcyjne fk§§‘

Opracowanie Imig i nazwisko Nr. uprawnien Data Podpis

Projektant Artur Krecisz i]\’\gl;/r?z()f;g:gal:j/l 31 08.2018

Asystent Wojciech Marciniec 08.2018

Data opracowania Branza Nr rysunku Nr arkusza
Sierpien 2018 Drogowa 3 2
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